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Nyomtatott és online sajtó 
 

Szijjártó Péter: megegyezés született a magyar segítséggel újjáépülő 

horvátországi iskola ügyében 
2023. augusztus 10. – MTI, hirado.hu, ORIGO, PestiSrácok.hu, Tények.hu 

Megállapodás született a magyar és a horvát kormány között arról, hogy az áfa befizetéséhez 

szükséges összeget, mintegy 1,6 milliárd forintot a horvát kormány biztosítja a Petrinjai 

Általános iskola 8 milliárd forintos magyar segítséggel megvalósuló újjáépítéséhez - közölte 

Szijjártó Péter külgazdasági és külügyminiszter csütörtöki Facebook-bejegyzésében. "Ma 

telefonon egyeztettem Branko Baciccsal, Horvátország építésügyi miniszterével, akinek 

személyes szerepvállalása - Jankovics Róbert magyar nemzetiségi képviselőéhez hasonlóan - 

nélkülözhetetlen volt az ügy rendezése során. Megállapodásunk alapján tehát nincs akadálya 

az építkezés folytatásának, így a húsz tantermes iskola, valamint a hozzá tartozó tornacsarnok 

még az idén el is tud készülni" - olvasható a bejegyzésben. Emlékeztetett arra: a 2020-ban 

Horvátországot sújtó földrengést követően szomszédos országként Magyarország az elsők 

között ajánlotta fel a segítségét a minél gyorsabb helyreállítás érdekében. A magyar kormány 

mellett a Mol és más, Horvátországban befektető magyar vállalatok, valamint egyházi és civil 

szervezetek is rögtön szomszédunk segítségére siettek. A segítségnyújtás keretében a magyar 

kormány vállalta, hogy a megsemmisült Petrinjai Általános Iskola helyett új iskolát épít, melyre 

több mint 8 milliárd forintos adományt ajánlottak fel. 

 

Magyarellenes lépésnek tekinti az RMDSZ a marosi adóhivatal vezetőjének 

menesztését  
2023. augusztus 10. – MTI, Krónika, maszol.ro, szekelyhon.ro 

Élesen elítéli, és a megye magyarságával szembeni méltánytalanságnak tekinti az RMDSZ az 

adóhivatal (ANAF) Maros megyei vezetőjének leváltását. A tisztséget több mint tíz éve betöltő 

Dénes Irénke menesztése kapcsán Péter Ferenc, a szövetség Maros megyei elnöke foglalt állást 

csütörtökön. A politikus szerint a lépés a „magyar közösség iránti tisztelet hiányának világos 

jele”, és illeszkedik abba a leváltási hullámba, amely az RMDSZ kormányból történő kiszorítása 

után kezdődött és amelynek középpontjában a magyar intézményvezetők állnak. Péter Ferenc 

úgy véli, a döntés mögött nincs szakmai indok, a Maros megyei adóhivatalt Dénes Irénke 

irányítása alatt a régió legjobban teljesítő intézményei között tartották számon. Ezt támasztják 

alá a pénzügyi adatok és az elmúlt időszak statisztikái is, ezért a leváltásra irányuló döntést 

egyértelműen politikai indíttatásúnak tekintjük – szerepel a megyei önkormányzat elnöki 

tisztségét betöltő politikus közleményében. 
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https://hirado.hu/kulfold/cikk/2023/08/10/szijjarto-peter-megegyezes-szuletett-a-magyar-segitseggel-ujjaepulo-horvatorszagi-iskola-ugyeben
https://hirado.hu/kulfold/cikk/2023/08/10/szijjarto-peter-megegyezes-szuletett-a-magyar-segitseggel-ujjaepulo-horvatorszagi-iskola-ugyeben
https://kronikaonline.ro/erdelyi-hirek/magyarellenes-lepesnek-tekinti-az-rmdsz-a-marosi-adohivatal-vezetojenek-meneszteset
https://kronikaonline.ro/erdelyi-hirek/magyarellenes-lepesnek-tekinti-az-rmdsz-a-marosi-adohivatal-vezetojenek-meneszteset
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Színes kulturális és zenei kínálattal várja a közönséget a Double Rise fesztivál 

Torockón 
2023. augusztus 10. – MTI, Székelyhon.ro 

Színes kulturális és zenei kínálattal várja csütörtöktől a közönséget a Double Rise fesztivál az 

erdélyi Torockón - közölték a szervezők. Mint írták, a vasárnapig tartó fesztiválra talán az 

eddigi "legvagányabb" programsorozattal készültek a Fehér megyei településen, a Székelykő 

lábánál. A háromnapos fesztiválon fellép a 30Y, az Analog Balaton, a 4S Street, a Margaret 

Island és a Pogány Induló. A Kispál és a Lovasi pénteki produkciójára a Kispál-rajongókat is 

várják, ez az egyetlen idei fellépésük Erdélyben - írták a szervezők. A fesztivál könnyűzenei 

kínálata idén elektronikus zenei programmal is bővül, a Dübörgőben minden este más 

lemezlovas keveri a zenét. "Torockón először gyűlnek össze Erdély és Magyarország 

underground elektronikus zenei kollektívái, hogy a megszokott mainstream EDM zenék 

mellett igazi alternatívát mutassanak" - fogalmaztak. Juhász Anna irodalmár és Vecsei H. 

Miklós közös irodalmi udvarral várja a fesztiválozókat. A POKET-Petőfi Pajtában 

koncertszínházi formában szólalnak meg József Attila, Pilinszky János, Csoóri Sándor és 

Nemes Nagy Ágnes költeményei. 

 

Három napon át ünnepelik az államalapítást a nagyváradiak 
2023. augusztus 10. – MTI, Krónika, maszol.ro, Bihari Napló 

Háromnapos programsorozattal készül Nagyvárad az államalapítás ünnepére – a részletekről 

Csomortányi István, az Erdélyi Magyar Szövetség ügyvezető elnöke és Zatykó Gyula 

polgármesteri tanácsadó tájékoztatta csütörtökön a sajtót. „Államalapításunk ünnepe mára 

valódi közösségi eseménnyé nemesült, mely több napon keresztül várja az érdeklődőket 

Nagyváradon. Mindez a civil szervezeteknek – a Szent László Egyesületnek, az Érmelléki 

Gazdák Egyesületének és a Magyar Polgári Egyesületnek –, valamint a város képviseletében a 

Nagyvárad és környéke turizmusának népszerűsítéséért felelős APTOR Egyesületnek 

köszönhető, hiszen ők azok, akik tartalommal töltik meg az augusztus 19–21. közötti 

programsorozatot” – idézi Csomortányi Istvánt az EMSZ közleménye. Bejelentése szerint újra 

jelentkeznek Nagyváradon a Magyar Kulturális Napok, az e keretében szerveződő események 

pedig 21-én is látogathatók lesznek, így a város magyarsága és a kilátogató érdeklődők három 

napon át élvezhetik a helyi és Kárpát-medencei kulturális kincsek legjavát. 

 

Nagy tervek – határátkelők, autópálya 
2023. augusztus 10. – Nyugati Jelen 

Együttműködési megállapodást írt alá Temesváron a Temes Megyei Tanács elnöke, Alin Nica 

és a Vajdaság Autonóm Tartomány elnöke, Igor Mirović, amely meghatározza a két régió 

közötti együttműködés fő irányait. A hivatalos dokumentum a két régió több évtizedes 

kapcsolatának erősítését jelenti, melynek során számos kétoldalú rendezvény és projekt 

valósult meg. E megállapodás előzménye, hogy 2019-ben együttműködési 

szándéknyilatkozatot írt alá Temes megye és Vajdaság tartományi kormánya. 
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https://szekelyhon.ro/aktualis/szines-kulturalis-es-zenei-kinalattal-varja-a-kozonseget-a-double-rise
https://szekelyhon.ro/aktualis/szines-kulturalis-es-zenei-kinalattal-varja-a-kozonseget-a-double-rise
https://kronikaonline.ro/erdelyi-hirek/harom-napon-at-unnepelik-az-allamalapitast-a-nagyvaradiak
https://nyugatijelen.com/jelenido/nagy-tervek-hataratkelok-autopalya
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Újabb mandátumra pályázik Soós Zoltán marosvásárhelyi polgármester  
2023. augusztus 10. – Krónika 

Második mandátumért indul a jövő évi helyhatósági választáson Soós Zoltán, Marosvásárhely 

polgármestere, mindezt maga az elöljáró jelentette be egy interjúban. A 2020-as 

önkormányzati megmérettetésen egyedüli magyar jelölként indult, majd megválasztott 

polgármester az Msnews.ro helyi portálnak nyilatkozva beszélt szándékáról. Soós Zoltán 

elmondta, sokan feltették neki a kérdést az elmúlt időszakban, miszerint indulni kíván-e ismét 

a választáson. A polgármester közölte: úgy vágott neki a kampánynak, hogy a polgármesteri 

teendőket tíz éves távlatban képzeli el. „Egy polgármesteri mandátum idején sok mindenbe 

belevághatsz, de nem tudod befejezni a nagy projekteket” – jelentette ki az interjúban Soós 

Zoltán. Az RMDSZ és az EMSZ eddig nem foglalt állást Soósnak a 2024-es helyhatósági 

választáson való támogatása kapcsán, ám ez várhatóan csupán idő kérdése. A magyar pártok 

támogatását vélhetően nem fogja befolyásolni, hogy Marosvásárhely polgármestere ellen 

vizsgálatot indított tavasszal az Országos Korrupcióellenes Ügyészség (DNA) a városházán 

foganatosított alkalmazások ügyében. 

 

        
Hiába van törvény a kétnyelvű táblákról, erős magyar képviselet nélkül nem lehet 

kikényszeríteni a végrehajtását 
2023. augusztus 10. – ma7.sk  

A kétnyelvű közúti jelzőtáblákra vonatkozó kedvező módosítást ugyan 2021 őszén elfogadta a 

parlament, ám hosszú ideig érzékelhető előrelépés nem történt az ügyben. Idén januárig a 

hiányzó technikai előírásokra hivatkozva nem jelentek meg a magyar feliratok. „A közlekedési 

minisztérium által január 20-án kiadott technikai előírások pedig nemhogy a végrehajtást 

biztosították volna, hanem a magyar nyelvű feliratok kihelyezésének lehetőségét jogellenesen 

még a törvénymódosítás előtti állapothoz képest is leszűkítették” - tájékoztatta portálunkat  

Horony Ákos, a Szlovákiai Kerekasztal mellett működő Jogsegélyszolgálat és a Szövetség 

jogásza. A szakember szerint a történet a rendszerváltást követő évtizedig nyúlik vissza, a 

kétnyelvű helységnévtáblák kihelyezése 1994-ben lehetővé vált, persze olyan abszurd 

megszorításokkal, hogy azon települések - egyébként eredeti - nevét nem lehetett kihelyezni, 

amely településekre 1947-ben szlovák „nemzetébresztők” nevét kényszerítették rá. Persze a 

végrehajtást a gyakorlatban úgy oldották meg, hogy a szlovák helységnévtábla alá elhelyezett 

magyar nyelvű tábla ne csak más színű, de jóval kisebb méretű is legyen. 1999-ben a kisebbségi 

nyelvhasználati törvény elfogadásával elvileg a többi közúti jelzőtáblára is felkerülhetett volna 

a kisebbségi nyelvű felirat – hisz az akkor elfogadott törvény rendelkezése szerint a fontos 

feliratokat kisebbségi nyelven is ki kell helyezni. A közúti jelzőtáblák feliratainak fontosságát 

pedig nehéz lenne megkérdőjelezni. 
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https://kronikaonline.ro/erdelyi-hirek/ujabb-mandatumra-palyazik-soos-zoltan-marosvasarhelyi-polgarmester
https://ma7.sk/aktualis/hiaba-van-torveny-a-ketnyelvu-tablakrol-eros-magyar-kepviselet-nelkul-nem-lehet
https://ma7.sk/aktualis/hiaba-van-torveny-a-ketnyelvu-tablakrol-eros-magyar-kepviselet-nelkul-nem-lehet
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Az iskolai szegregáció visszaszorítása az MF körül csoportosuló pártok célja 
2023. augusztus 10. – felvidek.ma, Új Szó  

A Magyar Fórum körül csoportosuló pártok, az Občianski demokrati Slovenska, a Za regióny, 

a Rómska koalícia, s a Demokratická strana az elfogadásra és az iskolai szegregáció 

visszaszorítására akar összpontosítani, különösen a szociálisan hátrányos helyzetű tanulók és 

a roma közösségek vonatkozásában, de az autonóm iskolák létrehozását is célul tűzik ki – 

közölte a pártcsoportosulás nevében Ingrid Lukáčová a csütörtöki sajtótájékoztatón. „A 

szegregált roma közösségekben élő gyerekek diagnosztizálásakor nagyon gyakran előfordul, 

hogy a diagnózis téves, mert a gyerek nyelvi akadályokkal küzd” – mondta Lukáčová. Úgy 

fogalmazott, ennek következtében ezek a gyerekek nem léphetnek be az oktatási rendszerbe, és 

a munkaügyi hivatalban kötnek ki. Lukáčová hozzátette, hiányoznak a szakemberek, akik 

ezeknek a gyerekeknek segítenének leküzdeni a nyelvi akadályokat. Mindennaposnak kellene 

lennie, hogy az ilyen gyerekekkel pedagógiai asszisztensek, speciális pedagógusok és 

pszichológusok foglalkoznak. Hangsúlyozzák, olyan asszisztensekre van szükség, akik beszélik 

a roma nyelvet. „Ez az egyetlen lehetséges megoldás a roma anyanyelvű gyermekek 

felzárkóztatására, hogy azután sikerélményük legyen az iskolában” – mondta Lukáčová, 

hozzátéve, az egész napos oktatást is szorgalmazni kellene, mivel sok gyereknek otthon 

nincsenek meg a lehetőségei arra, hogy megírja a leckéjét és tanuljon. 

 

Újraállították Szilágyi Dezső emlékplakettjét a Tarajkán 
2023. augusztus 10. – Új Szó  

A 19. századi politikus, jogász, egykori igazságügyi miniszter bronzplakettje 80 év kihagyás 

után került rá ismét a Magas-Tátra első kilátójának falára. A Tarajkán (Hrebienok) ma 

elsősorban a felvonó környéke, s az onnan szétágazó turistautak vonják el a kirándulók 

figyelmét. Néhány száz méterre található innen a Szilágyi Dezső-kilátó, ami 1945 óta 

gyakorlatilag csonka volt, ugyanis az erre erősített 19. századi magyar politikusra emlékeztető 

bronzplakettet eltávolította a korabeli csehszlovák államhatalom. Meglehetősen hosszú hiátus 

ért hát véget, amikor csütörtök koradélután újra felkerült az építmény falára az eredeti emlékjel 

tökéletes mása a Magyarországi Kárpát Egyesület (MKE) és a Sine Metu Egyesület 

összefogásából. A 12 ezer eurós összköltség felét előbbi, negyedét pedig az utóbbi szervezet 

állta, míg a fennmaradó részt közadakozásból teremtették elő. Utóbbi még mindig zajlik, még 

egy kisebb összeg szükséges a lezáráshoz. Az esemény egyébként az MKE alapításának 150. 

évfordulója alkalmából tartott magas-tátrai ünnepi hét programsorozatába illeszkedik. 

 

Bővítenék a meleghegyi óvodát 
2023. augusztus 10. – Új Szó  

A község a helyi óvoda kapacitásának bővítésére szeretne támogatást igényelni a helyreállítási 

tervből. Az épület bővítésével két új tanterem jöhetne létre, amelyeknek köszönhetően több 

mint negyven gyermeket tudnának befogadni. A jelenleg egyosztályos óvoda, amely vegyes 

csoport struktúrával működik, az általános iskola része és körülbelül húsz gyermek 

befogadására alkalmas. Az intézmény a mostani tornaterem és az egykori könyvtár, illetve 
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iskolaműhely helyiségében található. A település polgármestere szerint az óvoda kapacitása 

nem elegendő az igényekhez, a környező tizenkét településről járnak hozzájuk gyerekek. „Az 

óvoda kapacitásának bővítését egy különálló, kétszintes épülettel tervezzük kivitelezni, 

melyben két tanterem lenne. Egy-egy terembe legfeljebb 21 gyerekkel számolunk” – részletezte 

az önkormányzat. A projekt becsült összköltsége meghaladja a 667 000 eurót.  

  
Együttműködés Temes megyével 
2023. augusztus 10. – Magyarszo.rs 

Vajdasági Autonóm Tartomány és a román Temes megye tegnap együttműködési 

megállapodást kötött, amelynek célja a már meglévő regionális együttműködés megerősítése. 

A megállapodást Temesváron írta alá Igor Mirović, a tartományi kormány elnöke és Alin-

Adrijan Nica, Temes megye elnöke. 

 

A testvértelepülési kapcsolatot építik 
2023. augusztus 10. – Magyarszo.rs 

A hétvégén a romániai Szalacsra utazott egy felsőhegyi delegáció. Az Ősz Szabó Norbert, Ősz 

Szabó Márta, Szokola Klarisa, Kovács György és Pap Julianna alkotta csoport a helyi 

falunapokon vett részt, eközben pedig elbeszélgettek a testvérvárosi kapcsolat kialakításáról. 

Ősz Szabó Norbert, a Vajdasági Magyar Szövetség felsőhegyi szervezetének elnöke elmondta, 

hogy legutóbb 2000-ben jártak a faluban, amikor ő még kisgyermek volt. Akkor ismerkedett 

meg a vele egyidős Horváth Bélával, aki azóta Szalacs polgármestere lett. Immáron 

tizenegyedik éve tölti be ezt a pozíciót. A közösségi média segítségével újra felvették a 

kapcsolatot, és Horváth Béla invitálta a felsőhegyieket a falunapi rendezvénysorozatra, ahol 

megkezdődött a testvértelepülési kapcsolat kiépítése is. 

 

Pásztor István: Az aquapark augusztus végétől várja a vendégeit egész évben 
2023. augusztus 10. – Vajma.info 

Egészen biztos, hogy augusztus végére elkészül a palicsi aquapark, jelentette ki Pásztor István, 

a Palicsi Park Kft. igazgatóbizottságának elnöke, aki megtekintett több, a fürdőhelyen most 

zajló beruházást. A létesítmény műszaki átvétele, a próbaüzem megkezdése és a bérlővel kötött 

szerződés aláírása azok a lépések, amelyek Pásztor István szavai szerint még ebben a hónapban 

megvalósulnak, az aquapark pedig szeptember 1-én nyílik meg a látogatók előtt, írja a 

Subotica.com portál. 

 

Hagyományőrző rendezvények támogatása 
2023. augusztus 10. – PannonRTV 

15 millió dinárral támogatja a tartományi mezőgazdasági titkárság a hagyományőrző 

rendezvények megszervezését. Idén 156 civil szervezet részesült a pénzügyi segítségben. A 

szerződéseket a tartományi kormány épületében írták alá Újvidéken. A tartományi 
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https://www.magyarszo.rs/hu/5311/vajdasag/290951/Egy%C3%BCttm%C5%B1k%C3%B6d%C3%A9s-Temes-megy%C3%A9vel-tartom%C3%A1nyi-korm%C3%A1ny.htm
https://www.magyarszo.rs/hu/5311/vajdasag_zenta/290924/A-testv%C3%A9rtelep%C3%BCl%C3%A9si-kapcsolatot-%C3%A9p%C3%ADtik-testv%C3%A9rv%C3%A1ros-fels%C5%91hegy.htm
https://www.vajma.info/cikk/vajdasag/28788/Pasztor-Istvan-Az-aquapark-augusztus-vegetol-varja-a-vendegeit-egesz-evben.html
https://pannonrtv.com/rovatok/kultura/hagyomanyorzo-rendezvenyek-tamogatasa
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mezőgazdasági titkárság támogatásában a zentai Mikulásnapi Nemzetközi Pálinkafesztivál is 

részesült. A Szent Miklós Pálinka Lovagrend több éve sikeresen pályázik. Idén 60 ezer dináros 

támogatásban részesültek. 

 

Népzene, néptánc, közösségépítés 
2023. augusztus 10. – Magyarszo.rs 

Hosszú évek óta a zentagunarasi iskola udvara a helyszíne a vajdasági magyar néptáncoktatás 

egyik meghatározó műhelyének, a Batyu tábornak. Az idén 29. alkalommal került 

megrendezésre, és ez alkalommal is nagy érdeklődés övezte. A sátortáborban a nyári hőség 

ellenére komoly szakmai munka folyt, több korcsoportban napi hat órát táncoltak a Vajdaság 

egész területéről és Magyarországról érkező gyerekek, fiatalok és oktatóik. 

 

Minden szem Oromra szegeződött 
2023. augusztus 10. – Magyarszo.rs 

Pénteken és szombaton minden figyelem Oromra irányult, hiszen ott tartották meg a II. 

Sörfesztivált, valamint az Oromiak Hatodik Nagy Világtalálkozóját is, amelynek az idén is a 

helyi Arany János Általános Iskola adott otthont. A program pénteken 18 órakor kezdődött, a 

sörhöz kapcsolódó ügyességi játékokra nevezhettek be a jelenlévők. Volt sörpong, korsótartás, 

sörivó és kötélhúzó, valamint asszonycipelő verseny is. A tavalyi első sikeres rendezvényen 

felbátorodva a szervezők kibővítették a sörcsapok, illetve az italpultok számát is. A helyszínen 

többféle hazai sörkülönlegességet is kipróbálhattak az érdeklődők, emellett kapható volt 

fagylalt, kürtőskalács és többféle kézműves termék is. 

 

Tömegeket megmozgató rendezvények 
2023. augusztus 10. – Magyarszo.rs 

A hétvégén – pénteken, szombaton és vasárnap – Magyarittabén Falunapokat tartottak. A 

közép-bánáti település fogyatkozó közösség, ezért minden olyan rendezvény, amely 

összehozhatja az itt élőket, illetve hazatérésre ösztönözheti az elszármazottakat, rendkívül 

fontos. Magyarittabé két ilyen rendezvénnyel büszkélkedhet, az egyik az Ittabéi Téli 

Találkozók, amelyet értelemszerűen a téli hónapokban szerveznek meg, hogy a helyieket a 

hideg és a szürke téli estéken elcsábítsák egy-egy kulturális vagy művelődési programra, míg a 

másik rendezvénysorozat, ami a helyiekről és az elszármazottakról szól, az a falunap. 

 

Faluünnep a retró jegyében 
2023. augusztus 10. – Magyarszo.rs 

Gunaras egyik legnagyobb volumenű eseménye a falunap, amelyet most hétvégén fognak 

megtartani. A rendezvény első napja, szombat, a hagyományos szántóversenyé, amelyet a 

Mackósoron tartanak. Vasárnap pedig egész nap zajlanak a különféle programok, melyek 

között kicsi és nagy egyaránt megtalálja a magának valót. Kovács Viktor, a gunarasi helyi 

közösség tanácsadója elmondta lapunknak, hogy az idei lesz a XXIX. falunap, és ez alkalommal 

számos érdekességgel készülnek. 
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ORFK: Több mint tizenhatezren érkeztek Ukrajnából csütörtökön 
2023. augusztus 11. – MTI, hirado.hu 

Az ukrán-magyar határszakaszon 7749-en léptek be Magyarországra csütörtökön, a román-

magyar határszakaszon belépők közül pedig 8911-en nyilatkoztak úgy, hogy Ukrajnából 

érkeztek – tájékoztatta az Országos Rendőr-főkapitányság (ORFK) pénteken az MTI-t. A 

beléptetettek közül a rendőrség 123 embernek állított ki ideiglenes tartózkodásra jogosító 

igazolást, amely harminc napig érvényes. Nekik ez idő alatt kell felkeresniük az Országos 

Idegenrendészeti Főigazgatóság tartózkodási helyük szerint illetékes hivatalát a végleges 

okmányok beszerzéséért – áll a közleményben. 

 

Angol nyelvtábor a Kárpátaljai Magyar Nagycsaládosok Egyesülete 

szervezésében 
2023. augusztus 10. – karpat.in.ua 

Szókirakót játszanak a gyerekek a Kárpátaljai Magyar Nagycsaládosok Egyesületének angol 

nyelvi táborában. A rendezvénynek a tavalyi évhez hasonlóan a Munkácsy Mihály Magyar Ház 

adott otthont. A napközis foglalkozásokon a gyerekek többnyire játszva sajátíthatják el az angol 

nyelv alapjait. Kosztyu Julianna a nyelvtábor szakmai vezetője elmondta, hogy az idén négy 

csoportra osztották a gyerekeket, hogy még hatékonyabbak legyenek a foglalkozások. 

 

Kárpátaljai gyerekek is vannak a Rákóczi Szövetség anyanyelvi táborában 
2023. augusztus 10. – karpat.in.ua 

500 általános iskolás vesz részt a Kárpát-medencéből és a diaszpórából a Rákóczi Szövetség 

idei harmadik összmagyar anyanyelvi táborában Sátoraljaújhelyen. A gyerekek a felvidéki 

Középső-Ipoly-mentéről, Losonc vidékéről, és Gömörből, a vajdasági Bácskából, Kárpátaljáról 

a Beregszászi járásból, az erdélyi Hunyad, Bihar, Kolozs és Maros megyéből érkeztek. Az 

anyanyelvi táborba 70-en érkeztek Kanada, Ausztrália, Mexikó, Egyiptom, Ausztria, 

Németország, Spanyolország, Írország és az Egyesült Királyság magyar diaszpóra 

közösségeiből. 

 

Jótékonysági hajvágás – várják a fodrászok jelentkezését 
2023. augusztus 10. – Kárpátalja.ma 

A Kárpátaljai Rózsahölgyek Társasága második alkalommal szervezi meg Jótékonysági 

hajvágás nevű projektjét, melynek célja, hogy megkönnyítse az iskolakezdést a több gyereket 

nevelő családok számára. Az akcióra azon fodrászok jelentkezését várják, akik önkéntes alapon 

részt vennének az iskoláskorú gyermekek frizurájának megigazításában. Horváth Gabriella, a 

szervezet titkára elmondta, két évvel ezelőtt nagy sikerrel szervezték meg a hajvágási akciót: 15 

fodrász csinosította ki a gyerekeket az iskolakezdésre, emellett egy szakember ingyen 
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füllyukasztást is végzett. A szervezet tagjai idén is várják a jószándékú fodrászok jelentkezését, 

hogy együtt tegyék könnyebbé a több gyermeket nevelő családok mindennapjait. 

 

Interjú Varga Tiborral, az országos hatókörű Kisebbségi Tanács újdonsült, magyar 

nemzetiségű vezetőjével 
2023. augusztus 10. – Kepesujsag.com 

„Közel állnak a szívemhez a magyar egyesületek, tagjaik nagyon szorgalmasak“. Mint ahogy azt 

a múlt héten megírtuk, Aleksandar Tolnauer nyugdíjba vonulása miatt 20 év után új elnököt 

választottak az országos hatókörű Kisebbségi Tanács élére. Ezt a tisztséget a következő négy 

esztendőben a magyar nemzetiségű Varga Tibor tölti be, aki a napokban interjút adott 

lapunknak és a Drávatáj tévémagazinnak. 

 

Vörösmarti Bormaraton – folynak az előkészületek 
2023. augusztus 10. – Kepesujsag.com 

Még nyár van, de már jó ideje folynak az előkészületek a Drávaszög legnagyobb és 

legmeghatározóbb, borral kapcsolatos rendezvényére, a Vörösmarti Bormaratonra, aminek a 

Szurdok Egyesület a főszervezője. Az ezreket megmozgató eseményre idén szeptember 22-23-

án kerül sor. A bormaraton a tömegesség szempontjából már elérte „befogadóképességének” a 

határait, hiszen 10 ezer embernél többet nem bírnak el szurdokaink. Éppen ezért a szervezők 

mindent megtesznek azért, hogy minőségi és tartalmas szórakozásban legyen része a visszajáró 

és az új vendégeknek idén is. 

 

A pomeri tánctábor kiváló csapatépítési alkalom is 
2023. augusztus 10. – Kepesujsag.com 

Múlt héten a csúzai Csárdás ifjúsági néptáncegyüttes, ezen a héten a HMDK pélmonostori 

alapszervezetének Csillagszeműek gyermektánccsoportja táborozik a pomeri (Isztria) 

kulturális központban. A Csárdás tánccsoport tagjai, mint ahogy a múlt évben, úgy idén is 

vitték magukkal népviseletüket is a pomeri tánctáborba. Nemcsak azért, mert táncos cipőben 

és csizmában jobb gyakorolni, hanem mert ottlétük során idén is közönség elé léptek. 

 

Aktivitásokkal teli időszak a zágrábi cserkészeknél 
2023. augusztus 10. – Kepesujsag.com 

A Horvátországi Magyarok Zrínyi Miklós Cserkészcsapatának tagjai júniusban részt vettek az 

őrsök közötti vetélkedő összmagyar döntőjén Gödöllőn, majd júliusban egy tutajtáborban és a 

felvidéki nagytáborban is eltöltöttek pár napot. Az ez évi Össze-SzöVŐ döntőjére 2023. június 

16-18. között került sor Gödöllőn, a Teleki Pál Cserkészparkban, a Magyar Cserkésszövetségek 

Fórumának szervezésében.  A Horvátországi Magyarok Zrínyi Miklós Cserkészcsapatának 

Tigris őrse idén is, megoldva az év közbeni előfeladatokat, bejutott a döntőbe, és a 

cserkészkorosztályban a második helyen végzett. 
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Kis település, nagy beruházások 
2023. augusztus 10. – Kepesujsag.com 

A Darázsi járás kis településén, Nagybodolyán idén több beruházás is történt/történik: 

folyamatban van a Szent Anna-templom tatarozása és a vízvezeték-hálózat építése, és 

megszépült a tájház környezete is. A Horvátországi Magyarok Demokratikus Közössége 

(HMDK) közbenjárásával az elmúlt években több millió kúna értékben valósultak meg 

beruházások a horvátországi magyarság számára fontos egyesületekben, intézményekben, 

világi és egyházi épületek újultak meg. 

 

Szentlászlóiak fellépése Ernestinovóban 
2023. augusztus 10. – Kepesujsag.com 

Az 50. Szobrászati Alkotótáborra került sor Ernestinovo településen, amelyen a szentlászlói 

Petőfi Sándor Magyar Kultúregyesület tánccsoportjai is bemutatkoztak. Ernestinovo immár 

50. alkalommal volt az amatőr szobrászok legjelentősebb és legnagyobb találkozóhelye. A részt 

vevő szobrászok nyolc napon keresztül reggeltől estig monumentális, szabadtéri alkotásokat 

készítenek a falu szoborparkjában, vésőnyomaikat a régi szlavóniai tölgyfában hagyva. Az 

elkészült szobrokat a parkban és Ernestinovo főutcáján helyezik el. 

 

Versek a méhekről és a természetről a Kisotthonban 
2023. augusztus 10. – Kepesujsag.com 

Weiner Sennyey Tibor és Balogi Virág magyarországi költők olvasták fel verseiket és fejtették 

ki megszívlelendő gondolataikat Csúzán. Nagy megtiszteltetés volt számunkra két évvel ezelőtt, 

amikor Weiner Sennyey Tibor és felesége, Balogi Virág első alkalommal fogadták el a 

meghívásunkat és látogattak el hozzánk, az Arthába. Juhász Annamária azzal a céllal hozta 

létre a csúzai közösségi teret, hogy az a jóga és egyéb önfejlesztő foglalkozások mellett irodalmi 

programoknak is helyet adjon. 

 
 

Elektronikus sajtó 

 
Határok nélkül 

2023. augusztus 10. – Kossuth Rádió 

 

500 általános iskolás vesz részt a Kárpát-medencéből és a diaszpórából a Rákóczi Szövetség 

idei 3. Összmagyar Anyanyelvi Táborában, Sátoraljaújhelyen. A gyerekek a felvidéki Középső-

Ipoly-mentéről, Losonc vidékéről és Gömörből, a vajdasági Bácskából, Kárpátaljáról a 

Beregszászi járásból, az erdélyi Hunyad, Bihar, Kolozs és Maros megyéből érkeztek. Mellettük 
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70-en a magyar diaszpóra közösségeiből jöttek Kanadától Ausztráliáig, Izraeltől Írországig, 

tucatnyi országból. 

 

Felvidéki fiatalokat fogadott több Kelet-balatoni település, hogy találkozhassanak az 

anyaországi társaikkal. Mindez szeptember közepén folytatódik, amikor majd a Kelet-balatoni 

diákok mennek el a Felvidékre, Zoboraljára. A cél, hogy élő kapcsolat alakuljon ki a gyerekek 

között. Az egyik szervező a Veszprém vármegye,i csaknem 500 lelket számláló Küngös 

Talentum Diákszervezete volt.  

 

Augusztus első hétvégéjén immár hatodik alkalommal rendezték meg az Oromiak Nagy 

Világtalálkozóját. A nyár közepén a bácskai faluban programok sora várta a hazalátogatókat. A 

világtalálkozót is a Lecsó-, és a Sörfesztivál vezette fel, majd a Malomfesztivál zárja a 

rendezvények sorát. A cél, hogy ha egy rövid időre is, de ismét találkozzanak egymással az 

oromiak, éljenek akár otthon vagy bárhol a nagyvilágban. 

 

Mi legyen nagyanyáink kézimunkájával? Továbbadható-e, és ha igen, mire lehet jó a rendhagyó 

tudás? Nyári hagyományos kézműves-vásárokon látni igen értékes darabokat és azok korszerű 

felhasználását. Oláh-Gál Elvira beszélgetése egy csíkszeredai vásári forgatagban készült. 

 

Hétvégén kezdődik a 14. Kolozsvári Magyar Napok rendezvénysorozata. Erdély legnagyobb 

kulturális seregszemléjét idén augusztus 14-e és 20-a között szervezik meg. A magyarnapok.ro 

oldalon már közzétették az idei programot. Az előző évekhez hasonlóan mintegy 100 

partnerszervezettel együttműködve, 50 helyszínen, 500-nál is több program várja az 

érdeklődőket – jelentették be a szervezők a rendezvény sajtótájékoztatóján. A 

programsorozatban idén a Petőfi-bicentenárium kap hangsúlyosabb szerepet. 

 

Orosz Örs nevét akkor ismerte meg a felvidéki magyar közvélemény, amikor elkészítette a 

"kétnyelvűségi felmérést". Végigjárta Szlovákiát és megörökítette a feliratokat, hogy legyen a 

felvidéki magyar politikusok kezében szakmai érv, amit bármikor elővehetnek nemzetközi 

fórumokon. Orosz Örs a Nagyok ma esti adásának a vendége, akit a Sine Metu - Félelem nélkül 

Polgári Egyesület elnökeként, illetve a Gombaszögi Nyári Tábor szervezőjeként ismerünk. 


